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VYpok MaTemaTHKH B 6 Knacce.

Tema: Peurenue 3aja4 Ha MPOLEHTHI.

Llens:
1. TIpoBepHTH 3HAHUS, YMEHHS, HABBIKH PELICHHs 3a/1a4 Ha MPOLIEHTH;
2. PasuTHE 5)KOHOMHYECKHUX 3HAHWI;
3. «ApanTauus» B yCIOBHSAX PIHOUHOH SKOHOMHUKH.

Oghopmnenue: BoicTaBKa paboT yuamuxcst st ApMapkH - MPOJAXH.

Xon ypoka.
1. OprmomeHT. [OTOBrHOCTB K YPOKY.
2. Yemmnerit onpoc:
a) CKoJBKO MpLUEHTOB (GHUrypsl 3aKpalleHo?

6) CootBercTBHE:

0,5 1% 1
2
0,25¢—25% 1
5\10
0,01 50% 1
4
0,9 90% 3
10
0,1 75% 3
4
0,75 10% 1
100
3. Tecm:

1. Beipasuts 38% npobsio:
a)l 6)38 B 100

38 100 38
2. Kaxas u3 npobeii cootBetcTByeT 20%:
a2 6)2 82

100 5 10
3. Beipa3uth B IponeHTax 9 :

10
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a)9% 6) 9% B )90%
10
4. Yrto o3HayaeT: « 25% HacelneHUs»:
a) YeTBEPTh HACEIIEHHUS
0) nsATas 4acTh HaCEIECHHA
B) MOJIOBAHA HAcEIEHMS.

4. Ycemuas paboma:
. BepHo ¥ :
e UYpcno yyamuxcs mKobt — 99%
e TlonosuHa yuamuxcs kiacca - 50%
e Yersepth apOy3a — 35%
2. Yro 6onsme 10% 3aprutarsr wiu 1/3 4acTsb 3apniaatsl?
3. Cenbckoe Hacenerue Poccun cocrasnser 30%. Kakux xuteneii B Poccun
OoJbIlie U Ha CKOJIBKO?
4. B namei mxose 80 yuaiuxcs. MansuukoB — 60%. CKoIbKO 1€BOYEK B

IkoJse?
5. Haitti: 1% ot 172, 2% ot 240, 5% ot 10, 2% ot 50.

(R

5. Hzpa. Pa3noxurs o npuHIEIy «JloMuHOY. (paboma é napax)

20% ot 1000 | 3% ot 20
0,6 75%
3%
0,03 i3

2% ot 90
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6. Pewenue 3a0auu: «Kopons u 2eapoeiiyoi ».

«OnuH XUTPBIH M KaJHBIH KOPOJIb CO3Ba CBOIO M'BAPIHIO U TOPKECTBEHHO
3asBuI» I'Bapaeiinsl! Bol cnaBHo cyskure Mue! S penmn HarpaguTs Bac 1
TIOBBICUTE KXKIIOMY MECSIHO® JkanoBanue Ha 20%». «Ypaly, - sakpudany
reapaeiisl. «Ho, - cka3an kopoib. — TOBKO Ha OHH MecsIl. A ITOTOM s
YMeHBIIy Ha Te ke camble 20%. cormacHbI?». «A 4ero e He COrnacuThes 7. —
YAMBUITACE rBapAeHLbl. — ITycTs X0Th Ha onnH Mecsiu!». Tak u GBLIO perueHo.
IIpomen mecsi. Bee 6bU1M TOBOTBHEL.

1. 10:100*20=2(p) — 20%

2. 10 +2=12(p) — HoBOE *kanoBaHue.

«310pOBO, - TOBOPHT CTaphlii reapeel. — Pansiie s nosy4an 10 py6. B Mecsw. A B
3ToM — 12py0. BeinbeM 3a kopoms».
IIpomen MecsI ¥ 3arpyCTHIIN MBapAEHIbL. ITouemy?

1. 12:100 *20=2,4 (p) —B 20% "

2. 12-2,4-9,6 (p) — cTaio aJloBaHbe

3. Hrax, noBbllIeHHE )KaToBaHKs cocTaBmsuio 20% ot 10 py0, a MOHMXKeHue

20% ot 12 py6, uTo He oxHO U ToXe. U pelnny rBap s OOXUTPUTE

KkopoJis: «Baine Be4ecTBo, Bbl, KOHEYHO IIPABHI, KOT/Ia FOBOPHIIH, YTO

NOBBICUTB U MOHU3UTH Ha 20% oxHO U ToXe. J[aBaiite , cnenaem ele pas.

Ho naobopor. Bel cHavana noHusuTe, a moToM moBeicHTe Ha 20%.» « Hy

4TO X , - CKa3all KOpOIIb, - Ballla Mpock0a JIOTHYHA: MyCTh GyIeT o

Baiemy .

7. lomawnee sadanue: Ilodocuumaiime, ckonvko menepyw RONYYUN KAHCObI
esapoeey no ucmeveHuU Nepeozo u 6mopozo mecaya. Kmo xozo nepexumpun?

8. Yuumenv: AIMHHUCTpAUUS MIKONBI PELIHIIA BELIEIATE BaM IIPEIHOBOT'OTHIOIO
CTUneHauro B pasmepe 2500 py6. Ha 1w neHsru Bel MoxeTe mpoGpectu cebe
BEILM Ha Halllel ipMapKe. (npedeapumensho yuauuecs noo2omosunu
8bICIMAKY NpeoMemos bbima, 00edicobl U m.o. , Ha KOMOPLIX CHOUM yeHa u
NOHUMICEHUE UNU NOBbIUEHUE HA HECKONbKO %)

Ha cBor neHbru mpuoGpeTuTe Bely, NIpeABapUTEIBHO PACCUHTAB, CKOTBKO OHH
crosT. M HaliiuTe OCTaTOK.

9. Ilooseoenue umoecos.




